

“县委女职员发帖称遭局长三年性侮辱”后续

“短信门”局长被免职，女主角不满意

漯河市文化局：他已不是局长 “天天黑雪”：还应追责

在网友及本报的持续关注下，日前，河南“短信门”男主角鲁某因涉嫌涉嫌侮辱、骚扰女下属，被免去漯河市文化局局长职务。

3月29日，女主角“天天黑雪”及家人在接受本报记者采访时说，他们对处理程序及处理结果并不满意，认为鲁某长期给女下属发色情短信，公共场合殴打他人的行为已和一个领导干部和共产党员的身份不相符，“不应只有行政处分，至少应该先开除党籍。”

■记者 周清树

【最新进展】 当事局长被免职

28日晚，“短信门”女主角“天天黑雪”告诉本报记者，漯河市监察局副局长孙向阳打来电话：曾侮辱、骚扰她的漯河市文化局局长鲁某已被免职。

29日15点23分，记者拨通孙向阳局长手机，孙局长称正在开会，要记者一个小时候后再打。但直至记者发稿前，孙局长手机一直处于“暂时无法接通”状态；漯河市纪检委常务副书记、市监察局局长王孔献的手机也一直“无人接听。”

随后，漯河市文化局办公室一名女工作人员证实“鲁不是局长了，已被免职。”

记者在漯河市政府官网看到，漯河市文化局局长职位上鲁某的人物简介及照片已经换下，目前由一位职务为“调研员”的刘某替代。

【当事人】 “我并不满意”

29日，女主角“天天黑雪”及弟弟张先生在接受本报记者采访时说，她对这一处理结果并不满意，因为此前她从孙向阳副局长那里得知，鲁某已向调查组承认酒后侮辱、殴打她的事实，加上后来连续发色情短信骚扰，其行为已触犯党纪国法，“至少应该先开除党籍，再追究其行政责任。”

此外，张先生及部分网友认为此事的处理程序仍有瑕疵。张先生称，家人已就此事连续上访多年，一直未果，“为什么一定要使用强行侮辱、色情短信这样吸引眼球的字眼在网上求助后，才能得到一个结果呢？你要知道，每次使用这种字眼对姐姐及家人都是一种莫大的伤害。”

事件回放



3月4日起，一个直指现任漯河市文化局局长鲁某侮辱、调戏女下属的帖子在华声论坛、大河论坛等各大网络社区疯传。帖文称鲁任临颍县委副书记时曾强行侮辱县委一女职员，而后在长达3年多的时间内，又利用手机短信等形式“进行性侮辱。”

9日下午，本报记者独家采访到当事局长鲁某，鲁表示对帖子内容“不评论。”

详情见3月10日A19版



3月11日上午，“短信门”受害当事人“天天黑雪”现身，接受了本报记者的采访，首度讲述“短信门”事件始末，强烈要求鲁某就相关事件当众、当面道歉。

当天，记者获悉，漯河市纪检部门几年前就根据相关举报对鲁某进行过调查处理，3月10日，漯河纪委一把手李书记又专门找鲁某进行了谈话，但谈话详情未知。

详情见3月12日A37版



3月16日，“天天黑雪”再次接受本报采访，回应网友关于两人曾有“权欲交易”的质疑，并称迫于压力，鲁最近又开始频繁活动，日前还委托鲁的表哥——漯河市某局一名王姓副局长发来短信并打来电话，称最近县里要对干部进行调整，“天天黑雪”如果有什么想法尽管说。

详情见3月18日A16版



城事网眼

请登录三湘华声全媒体爆料中心“网友爆料”频道
http://bl.voc.com.cn
爆料手机：15607312882
爆料热Q：200904326

姚晨、陆川等网上发起爱心行动 “当我粉丝，替你向灾区捐一毛”



川等知名博友也于微博上表示将学习姚晨的方式，并“涨价”替每个关注他的朋友捐两毛。知名博友颜桥甚至决定把作家余华签名本拿出来义卖：60元起拍两周为限，到时公布第三方公益机构账号，直接打款，书由我快递。

陆建被网友逼哭了

号召、行动、捐款、感动……西南五省大旱后，新浪微博这几天很热闹。自梁咏琪发起“一次转发捐款一元”的爱心活动后，姚晨、陆建、颜桥等公众人物纷纷以不同形式加入，联合网友向灾区奉献爱心。以姚晨为例，只要你成为她的粉丝，她就会向灾区替你捐助一毛钱。这些爱心信息被疯狂转发。截至目前，姚晨微博粉丝已达1305793位。

有网友将参与类似活动的爱心人士称之为“一毛党”。

“生日愿望”引发公益行动

3月25日凌晨，梁咏琪在微博上发出倡议，称当天是她的生日，愿望是完成一个有意义的创举，“你只要把此条微博转发一次，我就捐一元到香港联合国儿童基金会，一起帮助旱灾灾民居民渡过难关。”

3月26日9时，姚晨回复并转发梁咏琪微博后，同样提出代表自己的粉丝捐款：将代表每一位加我关注的粉丝，捐出一毛钱，你们的关注总数量将作为俺最终的捐款数额，关注时间截止到3月28日24时。

姚晨的举动随即引发连锁反应，陆

明星的加入及范围的扩大注定会引发网友质疑。到底该不该以关注人数、转发次数捐款？明星捐款该低调还是高调？是否会有一些公众人物浑水摸鱼，仅仅只是在进行一场“公益秀”？

最为委屈的当属知名博友陆建，因为其类似的爱心举动被网友怀疑“哗众取宠”和“公益秀”，陆建“写了一会儿回复后，突然遏制不住地哭出声来。”之后，陆建以实际捐助行动回应了网友质疑。

记者发现，大多数网友对类似的爱心活动很是支持，认为“人心本善，不要过多猜疑，以免让奉献了爱心的人还要伤心。”

延伸阅读 “为灾区捐出一滴水”

本报记者注意到，西南旱情后，天涯论坛、猫扑论坛、华声论坛等网络社区均以各种形式号召网友节水。

天涯社区社会主编应剑群向本报记者介绍，天涯社区在这次抗旱中首先发出了倡议活动，号召网友发布灾区舆情，提倡网友节约资源，然后通过网友探寻寻找水源，落实到具体点。目前，正在号召网友“为灾区捐出一滴水”。

■记者 周清树



CHANGHONG 长虹 抢购时间 4月2日-5日

— 信赖源自1958 —

互动电视上市

长虹全线让利40%

最高直降5000元

长沙市区同时享受以旧换新政策补贴 购2寸及以上长虹电视即可尊享延保一年服务

参与流程：现场报名 → 领取抢购卡 → 先抢购卡/号购买（抢完即止）

电话报名 → 领取抢购号

全省限量10000台

所有抢购价需凭抢购卡在4月2日-5日期间至全市各区各长虹专柜抢购。（先到先得 抢完为止）

长沙站：0731-84718059 84718057 84743250	湘潭站：0731-58232319
株洲站：0731-28212167 15273321672	衡阳站：0734-8290811
岳阳站：0730-3268858 3268868	常德站：0736-7262596
郴州站：0735-7560777 7560778	怀化站：0745-2315862
益阳站：0737-4423101	常德站：0736-7262596
永州站：0746-8331458 15897498763	邵阳站：13786977761
吉首站：0743-8539395	张家界：0744-2118266
娄底站：0738-8218538 13786885156	

活动地址：全省市区各大家电卖场长虹专柜